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Země vycházejícího slunce vy-
niká svou jedinečností v mnoha 
sférách, od architektury, přes 
kulturu, po technologie. Ne 
jinak tomu je v oblasti zimních 
sportů. Japonci lyžování milují 
a není překvapením, že k němu 
přistupují osobitým způso-
bem, který přirozeně reflektuje 
jejich svědomitý způsob života. 
Napříč celou zemí je rozeseto 
více než 450 areálů, přičemž 
většinu z nich naleznete v loka-
cích Hokkaido, Nagano a Niiga-
ta. Vyzkoušejte jedno z nejzná-
mějších středisek Niseko, 
které se několikrát denně 
těší z přívalů nového sněhu. 
Pro příznivce freeridingu bu-
dou japonské kopce přikryté 
čerstvou sněhovou peřinou 
splněným snem. Sjezdovek, 
kde vše šlape jako hodinky, 
si můžete užívat od brzkých 
ranních hodin až do tmy. Až 
vám po vydatném sportovním 
výkonu vyhládne, miska plná 
horkého ramenu nebo kari, 
vám dodá dostatek energie 
na další poznávání tak trochu 
jiného světa. 

Nejlepším způsobem, jak 
zakončit den strávený 
sjížděním kopců, je naložit 
znavené tělo do příjemně vřelé 
vody a užít si slastný pocit, 
který přináší lázeň v tradičních 
horkých koupelích, takzvaných 
orsenech. Termální prameny 
najdete po celé zemi, mnoho 
jich leží i ve slavných starých 
lyžařských oblastech jako je 
Nozawa Onsen nebo Zao On-
sen. Tam si můžete dopřát 
léčebnu kúru a všechny starosti 
pustit k vodě. Navíc se stanete 
přímými účastníky tradičního 
ceremoniálu, jaký nikde jinde 
na světě nezažijete.

4. Maroko

Pohoří Atlas v Maroku
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Maroko mnoho z nás zná jako 
lákavou exotickou destinaci
plnou rozsáhlých pouští a histo-
rických míst, kde se příjemně 
ohřejete i v zimních měsících. 
Neuděláte však chybu, pokud 
s sebou na cestu na černý 
kontinent přibalíte svou zimní 
výbavu. Pohoří Atlas totiž 
každoročně vítá africké mi-
lovníky zimních sportů i lyžař-
ské nadšence z celého svě-
ta. Přijeďte objevit kouzlo 
sjezdovek v nejvýše položeném 
středisku Afriky, dost možná 
budete překvapení, jak příznivé 
mohou být sněhové podmínky 
poblíž horké Sahary. 
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